



■预定新兵在光荣榜前合影。

珠江时报记者/金晓青 摄

狮山50多名热血男儿光荣入伍 兄弟相约 梦圆军营



■家人鼓励预定新兵在部队照顾好自己,努力学习。
珠江时报记者/曾雯 摄



■狮山小塘预定新兵李聪(左)、李健(右)兄弟俩为自己点赞。

珠江时报记者/李福云 摄



■预定新兵挥别亲人。

珠江时报记者/曾雯 摄



■狮山小塘预定新兵李聪的爸爸安抚一直流泪的妻子。
珠江时报记者/李福云 摄

“要在部队里好好锻炼自己,迅速成长,不辜负军人这份荣耀。”临别前,华涌社区预定新兵家长握着儿子陶啟轩的手反复叮嘱。

9月10日,狮山镇各社区管理处举行2021年夏秋季预定新兵欢送会,共送出50多名新兵,约占南海区的40%。

由于疫情防控要求,欢送仪式庄重而简约。在锣鼓喧天中,预定新兵们身着戎装、胸佩红花,手持《预定兵通知书》和花束,在当地相关领导、家属亲友簇拥下登车出发。

车窗前,挥泪止步;车窗内,心潮澎湃。在小塘,不能到现场的亲友通过微信视频,给即将出征的预定新兵们加油打气。狮城社区预定兵员工王世贺到送兵现场后,其妈妈便拿起手机与亲友视频,接受大家的祝福。而现场的亲友们也抓着空隙时间与预定新兵合影留念,相拥道别。

“一门双杰”齐参军,双胞胎兄弟相约入伍。狮山镇莲塘村双胞胎兄弟李聪和李健、罗湖社区兄弟陈锦铭和陈锦图均于当日踏上军旅,家人们格外不舍也格外自豪。

“激动!光荣!骄傲!”陈锦铭用三个词概括心情,他说自己第二次被选中,可能是命中注定和弟弟一起入伍,“希望在军营里多加努力,一起争先进立军功!”弟弟陈锦

图也鼓励哥哥,无论遇到什么困难都要坚持,为家乡争光。

看着眼前即将入伍的双胞胎儿子李聪和李健,妈妈杨光苗眼睛早已湿润。“兄弟俩约好了一起去当兵,第一次没成功,第二次终于如愿,大家很开心,但一想到很长一段时间不能见面,我的眼泪就止不住流出来。”杨光苗表示,即使不舍,但仍觉得很光荣,为儿子感到骄傲。

在官窑,十多名优秀青年整齐列队,向亲友许下铮铮誓言;在大圃,少先队员们向预定兵送上鲜花,并向他们致敬。不少预定兵临行前,与亲友紧紧拥抱,依依不舍。

“在部队里一定要好好照顾自己!”“我们在家为你加油!”在部队要努力学习,我们为你感到骄傲。”……简约的仪式后,50多名预定兵坐上大巴,不少家属眼含泪水,在车外使劲向自家孩子招手。不一会儿,车辆缓缓驶出大院,家属们挥手告别,尽管不舍,但脸上满是光荣。

狮山镇夏秋季征兵工作从2021年7月1日正式开始,共有1000多名适龄青年响应国家号召,踊跃报名应征。两个月来,经过体格检查、政治考核、役前集训、审批定兵等环节,全镇共50多名适龄青年光荣入伍,大学生占比超70%。



■志愿者为狮山小塘预定新兵送上鲜花。



■预定新兵代表林家豪上台发言。

珠江时报记者/曾雯 摄